

Algemene informatie

Aanbesteding: Personenvervoer
Aanbestedende Dienst: Stichting Regionaal Opleidingen Centrum Drenthe
Referentie: -

Toelichting:

Twee prangende vragen zijn per direct beantwoord, overige antwoorden op vragen worden tijdens de Eerste Nota van Inlichtingen op 17 mei gepubliceerd.

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Perceel 3?

Vraag:

In de tabel op pagina 7 van de Uitnodiging van Inschrijving staat bij een aantal locaties als perceelnummer: 3. Er is echter verder geen sprake van een derde perceel. Horen deze locaties bij perceel 2?

Antwoord:

Per abuis is perceel 3 in de tabel op pagina 7 van de UtI blijven staan, daar waar 3 staat hoort bij Perceel 2.
Dus wat in de tekst staat klopt:

Perceel 1: Assen, Eelde, Groningen, Oldekerk en Winsum
Perceel 2: Emmen, Meppel en Wolvega

Percelen:	P1 Perceel 1: Assen, Eelde, Groningen, Oldekerk en Winsum. P2 Perceel 2: Emmen, Meppel en Wolvega
Beantwoord op:	16 apr. 2024
Label:	Inhoud

Ref.nr.	Onderwerp:
2	Uitnodiging tot Inschrijving Openbare Europese aanbesteding Personenvervoer, Hoofdstuk 4 Uitsluitingsgronden en geschiktheidseisen, blz. 13

Vraag:

U schrijft voor dat de opdrachtnemer niet het grootste deel (meer dan 50%) door onderaannemers mag laten uitvoeren. Uit het Wroclaw-arrest (HvJ EU 14 juli 2016, zaak C-406/14) blijkt dat het hanteren van dergelijke voorschriften in Europese aanbestedingsprocedures niet is toegestaan. Alleen in uitzonderlijke gevallen mag een beperking worden gesteld aan de inzet

van onderaannemers, bijvoorbeeld in geval van opdrachten met een hoog technisch specialistisch niveau. Wanneer u uw eis handhaaft brengt dit een ernstige concurrentiebeperking met zich mee voor inschrijvers. Graag verzoeken wij u deze beperkende eis te laten vervallen.

Wij vragen u deze vraag per omgaande te beantwoorden en niet te wachten tot het publiceren van de 1e NvI. Uw antwoord heeft voor inschrijvers invloed op de totale strategie en manier van inschrijven en het is daarom van belang dat er voor gegadigden z.s.m. duidelijkheid hierover komt.

Antwoord:

Aanbestedende Dienst laat de zin (hoofdstuk 4, pagina 13): ‘Het is niet toegestaan dat Inschrijver een Onderaannemer het grootste deel (meer dan 50%) van de opdracht uit laat voeren’ vallen.

Percelen:	P1 Perceel 1: Assen, Eelde, Groningen, Oldekerk en Winsum. P2 Perceel 2: Emmen, Meppel en Wolvega
Beantwoord op:	24 apr. 2024
Label:	Juridisch